

## 22 949 065/0001-10 TENDAS ALUBAN LTDA

Av. Industrial João Francisco da Motta, Nº 250 Loja 01 - Nordeste CEP 59.042-095

NATAL - RN

### **TENDAS ALUBAN**

NATAL/RN, 16 DE AGOSTO DE 2022. À PREFEITURA DO MUNICIPIO DE QUIXADÁ – CE PREGÃO ELETRÔNICO № 2022.07.21.01-PERP

**OBJETO:** Registro de preços para futuras e eventuais aquisições de barracas personalizadas para UCITACÃO realização de feira ao ar livre, de responsabilidade da Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Turismo de Quixadá-Ce.

#### ANEXO II PROPOSTA DE PRECOS

1 - IDENTIFICAÇÃO DO LICITANTE

RAZAO SOCIAL: TENDAS ALUBAN LTDA EPP

CNPJ: 22.949.065/0001-10

INSCRICAO ESTADUAL: 20.433.436-5

ENDEREÇO COMPLETO: AV. INDUSTRIAL JOÃO FRANCISCO DA MOTTA № 250-NORDESTE, NATAL / RN

-CEP-59042 - 095

NOME REPRESENTANTE LEGAL: LUIZ CARLOS CUNHA NETO
DOCUMENTO DE IDENTIDADE № 4014201 e CPF: 904.189.801-87

ITEM	DESCRIÇAO	QUANT.	UNID	MARCA/ MODELO	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
1	Barraca para feira ao ar livre em estrutura metálica metalon, 25x25x0,90, balcão revestido em chapa de zinco galvanizado 2,0x0,60, pintura em esmalte sintético alumínio, cobertura e fechamentos laterais com lona TD1000 de alta durabilidade antichamas com personalização frontal. Medidas 2,0x2,0x1,80m.	45	UND	ALUBAN/ BARRACA	R\$ 1.999,45	R\$ 89.975,25

ITEM 2 – DESTINADO EXCLUSIVAMENTE A ME OU EPP						
ITEM	DESCRIÇAO	QUANT.	UNID	MARCA/	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
				MODELO		
2	Barraca para feira ao ar livre em	15	UND	ALUBAN/	R\$ 1.999,45	R\$ 29.991,75
	estrutura metálica metalon,			BARRACA		

TENDAS ALUBAN LTDA EPP- CNPJ : 22.949.065/0001-10
END: AV. INDUSTRIAL JOÃO FRANCISCO DA MOTTA № 250-NORDESTE, NATAL / RN -CEP-59042 - 095
TELEFONE (84) 2010-7681/62 3298-7102 <u>licitacoes@aluban.com.br</u> / <u>licitacoes1@aluban.com.br</u>



### TENDAS ALUBAN

# 22 949 065/0001-10 TENDAS ALUBAN LTDA

Av. Industrial João Francisco da Motta, Nº 250 Loja 01 - Nordeste CEP 59.042-095

NATAL - RN

VALOR TOTAL DA	R\$ 29.991,75	
2,0x2,0xl ,80m.		
personalização frontal. Medidas		
durabilidade antichamas com		T.A.T.
		COMPRESSO
laterais com lona TD1000 de alta		COMMSSAU DE
alumínio, cobertura e fechamentos		1 Tubles
pintura em esmalte sintético		CAW-F
chapa de zinco galvanizado 2,0x0,60,		1 Fls. 402
25x25x0,90, balcão revestido em		163 462
25.25.0.00   1.1.7		DE CIL

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (Sessenta) dias contados a partir da data da sessão pública do Pregão.

(Vinte e nove mil novecentos e noventa e um reais e setenta e cinco centavos)

PRAZO DE PAGAMENTO: 30 (TRINTA) DIAS PRAZO DE ENTREGA: 05 (CINCO) DIAS PRAZO DE GARANTIA: 12 (DOZE) MESES

MARCA: ALUBAN MODELO: BARRACA

**FABRICANTE: ALUBAN EVENTOS** 

**ORIGEM: NACIONAL** 

- Declaramos que os produtos s\u00e3o de primeira qualidade;
- Caso a nossa proposta seja aceita, comprometemo-nos a fornecer os produtos nas especificações, no prazo, condições e especificações previstas no Edital, contados a partir do recebimento da respectiva ordem de fornecimento.
- Até o recebimento da nota de empenho e/ou outro documento correspondente, esta proposta constituirá um compromisso de nossa parte, observada as condições do Edital.
- DECLARAMOS, para fins de participação no processo licitatório em pauta, sob as penas da Lei, que -a licitante concorda e se submete a todos os termos, normas e especificações pertinentes ao Edital, bem como, às leis, decretos, portarias e resoluções cujas normas incidam sobre a presente licitação.
- Declaramos ainda, que nos preços cotados já estão incluídas eventuais vantagens e/ou abatimentos, impostos, taxas e encargos sócias, obrigações trabalhistas, providenciarias, fiscais e comerciais, assim como despesas com instalação , transportes e deslocamentos e outras quaisquer que incidam sobre fornecimento.
- Declaramos, ainda, que estamos cientes de todas as condições que possam, de qualquer forma, influir nos custos, assumindo total responsabilidade por erros ou omissões existentes nesta proposta, bem como qualquer despesa relativa à realização integral do seu objeto.

TENDAS ALUBAN LTDA EPP- CNPJ : 22.949.065/0001-10
END: AV. INDUSTRIAL JOÃO FRANCISCO DA MOTTA № 250-NORDESTE, NATAL / RN -CEP-59042 - 095
TELEFONE (84) 2010-7681/62 3298-7102 <u>licitacoes@aluban.com.br</u> / <u>licitacoes1@aluban.com.br</u>



### TENDAS ALUBAN

# 22 949 065/0001-10 TENDAS ALUBAN LTDA

Av. Industrial João Francisco da Motta, Nº 250 Loja 01 - Nordeste CEP 59.042-095

NATAL - RN

COMISSÃO DE

• Informamos que os preços contados são fixos e irreajustáveis, e os produtos descritos na proposta atendem na totalidade às especificações e condições mínimas constantes do Termo de Referência – E seus Anexos.

• Informamos, finalmente, que nos preços adiante ofertados já estão inclusos todos os custos decorrentes da operação objeto desta licitação, tais como transporte, mão-de-obra, impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais, embalagens, prêmios de seguro, fretes, taxas, ou necessárias à efetivação do cumprimento das obrigações decorrentes do presente Pregão.

Declaramos que a empresa Licitante possui todas as condições determinadas para a habilitação nesta licitação, nos termos do que dispõe o inciso VII do art. 4º da Lei 10.520 de 17 de Julho de 2002;

Declaramos que o Proponente tem ciência de todas as condições, especificações e exigências constantes neste edital:

Declaramos que no encargos sociais, trabalhistas, e quaisquer outros ônus que porventura possam recair sobre o objeto da presente licitação nos preços propostos encontram-se incluídos todos os tributos, licitação, os quais ficarão a cargo única e exclusivamente do PROPONENTE vencedor.

O licitante declara ter pleno conhecimento e concorda com todas as normas do Edital.

Responsável pela assinatura do contrato: Cargo: Sócio Proprietário Nome: Luiz Carlos Cunha Neto, estado civil: Casado, CPF: 904.189-801-87 RG: 4014201 2° VIA SPTC.



### TENDAS ALUBAN

# 22 949 065/0001-10 TENDAS ALUBAN LTDA

Av. Industrial João Francisco da Motta, Nº 250 Loja 01 - Nordeste CEP 59,042-095

NATAL - RN

465

COMMISSAU DE

#### **Dados da Licitante**

Razão Social/Nome: TENDAS ALUBAN LTDA EPP

Endereço: AVENIDA INDUSTRIAL JOÃO FRANCISCO DA MOTTA N°250, BAIRO NORDESTE.

Município: NATAL

Estado: RIO GRANDE DO NORTE

CEP: 59.042-095

CNPJ/CPF/MF: 22.949.065/0001-10 INSCRIÇAO ESTADUAL 20.433-436-5 INSCRIÇAO MUNICIPAL

213.9468

Fone: (62) 3298-7102

E-mail: licitacoes@aluban.com.br; licitacoes1@aluban.com.br; licitacoes2@aluban.com.br;

Banco: BANCO DO BRASIL

Agência: 5902-1 Conta: 17342-8

Fone: (84) 2010-7681/62 3298-7102

TENDAS ALUBAN LTDA EPP CNPJ 22.949.065/0001-10 LUIZ CARLOS CUNHA NETO RG nº 4014201 2ª VIA SPTC

CPF nº 904.189.801-87